А Н А Л І З

                                  стану роботи  зі зверненнями громадян

                              в Інгулецькому районному суді м. Кривого Рогу 

 в 2013 році
           В Інгулецькому районному суді м. Кривого Рогу робота зі зверненнями громадян проводиться на підставі Закону України “Про звернення громадян” від 02.10.2006 року № 393-96/ВР, Інструкції з діловодства в місцевому загальному суді, затвердженої Наказом ДСА України № 68 від 27.06.2006 року зі змінами та доповненнями, Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348 (далі – Інструкція з діловодства за зверненнями громадян), Методичних рекомендацій по організації та веденню роботи зі зверненнями громадян у загальних місцевих та апеляційних судах, розроблених Державною судовою адміністрацією України у 2003 році, Інструкції користувача КП «Діловодство-3».
        Згідно  з  вимогами  зазначених  нормативних  документів,  наказу  голови Інгулецького районного суду від 26.04.2012 № 42-З ведення діловодства за зверненнями громадян  в суді покладено на керівника апарату суду. 

          Всі пропозиції, заяви та скарги громадян, що надходять до суду, які підлягають розгляду відповідно до Закону України «Про звернення громадян», проходять реєстрацію в системі автоматизованого документообігу суду, та передаються голові суду на резолюцію. Після резолюції голови суду звернення громадян передаються керівникові апарату суду для опрацювання. 


Керівником апарату суду заповнюється електронна картка на звернення громадян в КП «Діловодство-3», в розділі «Звернення громадян», а також пропозиції, заяви та скарги реєструються  в журналі, форма якого встановлена додатком 2  до Інструкції  з діловодства за зверненнями громадян.
Відповідно до п.2   Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, для реєстрації усних і письмових звернень допускається журнальна форма в організаціях з річним обсягом надходження до 600 пропозицій, заяв та скарг, а також такою кількістю звернень громадян на особистому прийомі. Оскільки в суді   річний обсяг  надходжень пропозицій, заяв і скарг менше 600, здійснюється журнальна  форма  їх  реєстрації.
Згідно з вимогами Інструкції, кожному зверненню присвоюється відповідний індекс, який складається із першої літери прізвища заявника та порядкового номера звернення. Кожне звернення оформлюється в окреме провадження,  в якому зазначається прізвище заявника, індекс звернення, стислий зміст пропозиції, заяви або скарги, кількість аркушів. Матеріали звернення підшиваються в провадженні згідно з вимогами Інструкції з діловодства, із складанням  опису.

        В суді ведеться також журнал обліку особистого прийому громадян головою суду. Графік прийому відвідувачів головою суду затверджено  відповідним наказом. 
Протягом    2013 року до Інгулецького районного суду м. Кривого Рогу надійшло 7 звернень фізичних осіб, що  на 11 менше  ніж  в   2013 році.

Звернення, що надійшли до суду в 2013 році можливо класифікувати відповідно до Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858:
- за видами:  скарги – 4, 

   заяви – 3;
· за ознакою надходження:  первинні – 6;  






неодноразове - 1;
· за формою надходження – поштою – 3;
на особистому прийомі (здано до канцелярії суду) – 2;
через органи влади - 2;
- за суб`єктом:


індивідуальне - 6







колективне (від двох осіб) - 1.

Класифікувати звернення, що надійшли в  2013 році  за   соціальним станом та належністю авторів звернень до певних категорій громадян (учасник війни, інвалід, одинока мати та ін.) неможливо, оскільки в заявах та скаргах ці дані авторами не зазначаються.


П`ять з семи  звернень надійшли безпосередньо від заявників, два звернення направлені для розгляду за належністю іншими органами влади. 

Жодне звернення не перебувало на контролі.      

      
Питання, з якими  звертались  заявники  до  суду  у  2013 році:  


1.Незадоволення діями суддів при розгляді цивільних та кримінальних справ – 2 скарги.

2. Незадоволення прийнятими судом рішеннями – 1 заява.

3. Повідомлення про факти псування громадського майна та інші протиправні  дії.
 
4. Скарга  на неотримання  своєчасної відповіді про результат розгляду справи.

5. Клопотання про захист в судовому порядку порушених прав  (без подачі позовної заяви).

6. Скарга на дії працівників міліції при розслідуванні та дії суддів при розгляді кримінальної справи.

Всі звернення розглянуті по суті та  надано письмові вмотивовані відповіді по викладеним  питанням. В більшості випадків заявникам  надавались роз`яснення щодо неможливості втручання голови суду в здійснення судочинства іншим суддею, порядок  оскарження рішень суду, дій  працівників міліції, порядок  розгляду судом  цивільних спорів.
В одній скарзі містились вимоги до голови суду вплинути на суддів  при  розгляді справ: громадянин Особа_1, незадоволений незаконно, на його думку,  винесеним  суддею Поповим В.В. судовим наказом  за заявою комунального підприємства,  просив голову суду зобов’язати суддю                  Попова В.В. та суддю Іванова С.М., який розглядав заяву Особа_1  про  скасування судового наказу, дотримуватись  вимог  законодавства. На заяву Особа_1 надано відповідь про те, що, відповідно ст.6 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»  втручання у здійснення правосуддя,  вплив  на  суддю заборонено,  в тому числі і голові суду.
Особа_2, незадоволеній рішенням, винесеним у 2005 році суддею Князевою Н.В.,  роз’яснено порядок оскарження рішення суду першої інстанції.
Берест Л.В.  повідомила суд про факти псування громадського майна, на що їй було надано відповідь щодо органів, до компетенції яких належить охорона громадського порядку та запобігання правопорушенням. У разі ж наявності цивільно-правового спору запропоновано звернутись до суду з позовною заявою.
Особа_3, яка скаржилась на неотримання своєчасної відповіді про результати розгляду її скарги на постанову прокурора про відмову в порушенні кримінальної справи, повідомлено про розгляд скарги,  дату та вихідний номер направлення їй копії постанови суду за результатом розгляду, а також повторно направлено копію скарги.
Особа_4, який скаржився  до Верховного Суду України на дії працівників міліції при розслідуванні кримінальної справи за його обвинуваченням, та скарга якого була направлена до Інгулецького районного суду м.Кривого Рогу для розгляду за належністю, повідомлено про його процесуальні права оскаржувати дії чи бездіяльність слідчого та прокурора, вирок суду. Дана скарга на контролі Верховного Суду України не перебувала.

Особа_2 надіслала клопотання про захист її порушених прав в судовому порядку (без подання позовної заяви), на що їй надана відповідь про необхідність подати до суду належним чином складену позовну заяву та можливість звернутись за представництвом її інтересів до прокуратури.
З Головного управління міністерства внутрішніх справ України в Дніпропетровській області до Інгулецького районного суду м.Кривого Рогу надійшла колективна скарга Особа_5 та Особа_6, адресована Вищій Раді юстиції щодо порушень при розслідуванні та судовому розгляді кримінальної справи за обвинуваченням Особа_7., Особа_8, Особа_9 Три скарги про порушення кримінально-процесуального законодавства при розслідуванні справи та на дії судді  Князевої Н.В. при розгляді справи  в суді надходили від Особа_5, Особа_6  в  2012 році, тому ця скарга обліковується як неодноразова (колективна).
  Всі звернення, що надійшли до суду протягом  2013 року,  розглянуті в установлені законодавством строки - від двох до чотирнадцяти днів.
Випадків  перенаправлення  звернень до інших органів, установ в  звітному періоді  не було.      
На особистий прийом до голови суду у 2013  році записувалась три особи Особа_10- зі скаргою на дії судді Попова В.В., двічі - Особа_11 - зі скаргою на дії судді та незадоволення розглядом справи, а також                Особа_12 з питанням щодо розгляду в судовому порядку її клопотання про захист порушених та невизнаних прав. Втім, на особистий прийом особи тричі не з`являлись, один раз прийом не відбувся,  оскільки голова суду перебувала у відрядженні. 
На кінець  2013  року  на  розгляді  суду  звернення  громадян  відсутні. 

        Станом на 1 січня 2014 року на контролі у вищих інстанціях звернення громадян щодо  роботи  Інгулецького  районного  суду  м.  Кривого Рогу відсутні.
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